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Sicher unterwegs mit umfassender Leistung  
zu einem fairen Preis.

Ihre Vorteile im Überblick.

  Verlässlich
Über 100 Jahre Erfahrung als Versicherer,  
hohe Deckungssicherheit

  Passend
Unsere Produkte bieten umfassende Absicherung  
für alle Eventualitäten rund um Ihr Fahrzeug.

  Unkompliziert
Schnelle Hilfe rund um die Uhr – mit dem  
HDI Schadenservice

Unser Tipp:
Wenn Sie sich bei Abschluss Ihrer 
HDI Kfz-Versicherung für den HDI 
Werkstatt-Service entscheiden, sparen 
Sie nicht nur eine Menge Aufwand 
nach einem Unfall. Sondern auch 
bares Geld: Denn Sie erhalten einen 
Beitragsnachlass in der Teil- bzw. in 
der Vollkaskoversicherung.

Der tägliche Weg zur Arbeit. Der entspannte Ausflug in der Freizeit. Oder die langersehnte Urlaubsreise. Wenn wir 
unterwegs sind, ist das Auto häufig immer noch erste Wahl: Rund 67 Millionen Kraftfahrzeuge sind deutschland-
weit zugelassen. Und ganz gleich welches Ziel wir erreichen wollen, das Risiko fährt mit: Alle 13 Sekunden passiert 
ein Autounfall auf deutschen Straßen. Umso wichtiger, dass Sie im Fall der Fälle einen passgenauen Versicherungs-
schutz an Ihrer Seite haben, der durch Preis und Leistung überzeugt.

Ihr sicherer Beifahrer:  
die HDI Kfz-Versicherung.

Wir bringen Kompetenz und Erfahrung auf die 
Straße.
Mit HDI setzen Sie auf einen leistungsstarken Kfz-Versicherer 
mit jahrelanger Erfahrung. Sie profitieren von hoher Deckungs-
sicherheit und ausgezeichneten Services. So sind zum Bei-
spiel Personen-, Sach- und Vermögensschäden pauschal bis 
zu einer Summe von 100 Mio. Euro abgesichert.

Sie erfahren Schutz auf ganzer Linie.
Unsere Kfz-Versicherung bietet für jeden das Richtige: Mit der 
Produktlinie Motor Komfort sind Sie bereits umfangreich ab-
gesichert. Motor Premium erfüllt das besondere Bedürfnis 
nach Sicherheit. Ihr Vorteil: Sie können beide Produktlinien 
um verschiedene Leistungsbausteine ergänzen. So erhalten 
Sie genau den Versicherungsschutz, der zu Ihnen passt.

Unsere Versicherungslösungen unterstützen  
Innovation.
HDI hat aktuelle Entwicklungen und Trends im Blick. Für 
Besitzer von Hybrid- oder Elektrofahrzeugen sind zusätzliche 
Risiken automatisch abgesichert und das bereits in der Grund- 
deckung. Dazu gehören beispielsweise Vandalismusschäden 
an Ihrer Wallbox.

In Kooperation mit

> Kraftfahrt
> Automobile



Ihre möglichen Leistungsbausteine

Mobilitäts-Schutz:
Sichert Ihnen umfassende Hilfeleistungen für unterwegs zu, zum 
Beispiel Pannenhilfe, Abschleppen oder Bergen Ihres Fahrzeugs

Fahrer-Schutz:
Kommt für den Schaden auf, den der Fahrer bei einem selbst ver-
schuldeten Unfall erleidet

Rabatt-Schutz:
Sie behalten nach einem Schaden Ihren günstigen Schadenfrei-
heitsrabatt, wenn Sie mindestens in die Schadenfreiheitsklasse 4 
eingestuft sind und kein Fahrer jünger als 23 Jahre ist.

HDI Werkstatt-Service:
Bei jedem Kasko-Schadenfall übernehmen wir die Auswahl einer 
zertifizierten HDI Partnerwerkstatt und die gesamte Abwicklung. 
Die Herstellergarantie bleibt erhalten und Sie sparen dabei.

Verkehrs-Rechtsschutz:1)

Schützt Sie vor dem finanziellen Risiko eines Rechtsstreits. Das gilt 
etwa bei Auseinandersetzungen nach einem Unfall, Bußgeld oder 
Strafverfahren. Oder auch bei Streitigkeiten aus Kauf, Reparatur 
und Finanzierung

GAP-Schutz:
Schließt die Lücke bei Totalschaden oder Entwendung Ihres geleas-
ten oder kreditfinanzierten Fahrzeugs zwischen der Restforderung 
des Leasing- oder Kreditgebers und dem Wiederbeschaffungswert

Auslandsschaden-Schutz:
Reguliert Personen- und Sachschäden nach deutschem Recht, die 
durch ein im Ausland zugelassenes Fahrzeug verursacht werden

Immer die richtige Absicherung erfahren.

Die HDI Kfz-Versicherung bietet Ihnen Sicherheit und Top-Leistung zu 
einem attraktiven Preis. Ihren Schutz können Sie sich dabei ganz nach 
individuellem Bedarf zusammenstellen. Wählen Sie einfach die für Sie 
passende Produktlinie und ergänzen Sie Ihren Schutz wahlweise mit 
unseren Leistungsbausteinen. Wir wünschen Ihnen gute und vor allem 
sichere Fahrt!

1)  Risikoträger der HDI Rechtsschutzversicherung ist die ROLAND Rechtsschutz-
Versicherungs-AG.
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Ihre möglichen Produktlinien:

Motor Komfort: Ihre umfangreiche Absicherung.  
Die Produktlinie Motor Komfort bietet in der Kfz-Haftpflichtversicherung 
folgende Leistungen:

•  pauschale Versicherungssumme von 100 Mio. Euro für Personen-, 
Sach- und Vermögensschäden

•  erhöhte Versicherungssumme in der Kfz-Haftpflichtversicherung 
bei Personenschäden bis 15 Mio. Euro je geschädigte Person

•  umfangreiche Absicherung Ihres Fahrzeugs auch in der Voll- und 
Teilkaskoversicherung

•  für Pkw im Erstbesitz: Neupreisentschädigung während der ersten 
12 Monate bei Diebstahl und Totalschaden

•  Kaufpreisentschädigung für gebrauchte Pkw: Zwölf Monate bei 
Totalschaden und Diebstahl

•  Mitversicherung von Folgeschäden: nach Tierbiss oder nach Kurz-
schluss an Aggregaten bis 10.000 Euro (bei Hybrid- und Elektro-
fahrzeugen bis 20.000 Euro)

•  für privat genutzte Pkw: Mitversicherung von Eigen-Kollisionsschä-
den außerhalb des eigenen Grundstücks

Motor Premium: Ihre Top-Produktlinie für maximale  
Sicherheit.  
Die Produktlinie Motor Premium umfasst alle Leistungen von Motor 
Komfort und bietet Ihnen darüber hinaus weitere Extras:

•  für Pkw im Erstbesitz: verlängerte Neupreisentschädigung wäh-
rend der ersten 36 Monate bei Diebstahl und Totalschaden

•  Kaufpreisentschädigung für gebrauchte Pkw: 36 Monate bei Total-
schaden und Diebstahl

•  Folgeschäden nach Tierbiss oder nach Kurzschluss an Aggregaten 
bis 10.000 Euro mitversichert. Bei Hybrid- und Elektrofahrzeugen 
bis 20.000 Euro

•  erweiterte Eigenschadendeckung für privat genutzte Fahrzeuge 
inklusive Schäden auf dem eigenen Grundstück

•  Mitversicherung von Sportgeräten: am Fahrzeug befestigt oder im 
Fahrzeug verwahrt

•  Neupreisentschädigung für Radio, Telefon und Navigationsgeräte: 
sechs Monate ab Erstzulassung für fest in das Fahrzeug eingebaute 
Geräte

Übersicht der Bausteine.
Wählen Sie zwischen zwei Produktlinien.

Motor
Komfort

Motor
Premium

Zuwählbare Pakete

1)  Risikoträger der Rechtsschutzversicherung ist die ROLAND Rechtsschutz- 
 Versicherungs-AG.
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